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Информационное письмо

ГОУДПО «Коми республиканский институт развития образования» (далее – «КРИРО») совместно с издательством «Просвещение» 19 декабря в 17.00 проводит вебинар для родителей выпускников и педагогических работников «Эффективная подготовка к ОГЭ и ЕГЭ». Ведущий вебинара - Сафонова Наталья Васильевна, ведущий методист АО «Издательство «Просвещение».
На вебинаре будут представлены методические пособия по подготовке к контрольно-оценочным процедурам: практикумы, диагностики, рабочие тетради, типовые задания и технологии их решения, а также онлайн-курсы для учащихся в «Академии Просвещения».
Трансляция вебинара будет обеспечена по ссылке: https://pruffme.com/landing/u309/123456. Каждый участник сможет задать вопрос в чате, а также, при условии наличия видеокамеры и микрофона, вопросы можно будет задавать через видеоподключение.
По окончании онлайн трансляции запись вебинара будет доступна на сайте КРИРО в разделе «видеозал»: http://www.kriro.ru/broadcast/list.php?SECTION_ID=297. 
С методическими пособиями издательства «Просвещение» по подготовке к контрольно-оценочным процедурам (ЕГЭ, ОГЭ, ВПР) можно ознакомиться в библиотеке ГОУДПО «Коми республиканский институт развития образования» по адресу: г. Сыктывкар, ул. Орджоникидзе, д. 23.
Просим довести информацию до подведомственных организаций и заинтересованных лиц и обеспечить участие педагогических работников и родителей в вебинаре.
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